



在彩电圈,说到“熊猫”,如此经典国货深入人心。诞生于1956年的“熊猫”商标是中国电子行业第一个驰名商标。1973年,熊猫试制成功9英寸黑白电视机。1978年,14英寸黑白电视机设计定型,风靡大江南北。上世纪80-90年代熊猫黑白、彩色电视机成为中国电视机品牌前三强。熊猫收音机、熊猫电视,是中国人影音娱乐史上的重要坐标,是几代中国人心底的旋律。上世纪90年代到本世纪初,面对众多外资电视品牌的崛起,熊猫电视始终坚守阵地,并走出国门迈向全球,出口古巴100万台。2009年,随着全新运作平台——南京中电熊猫家电有限公司的挂牌,依托世界500强——“中国电子”的强大实力,熊猫家电迎来新的发展契机。通过高世代液晶面板项目、液晶模组项目及超大规模整机制造项目的实施,熊猫建成中国电子体系内国内首个完整液晶产业链。

经典国货,品质为王

熊猫家电正向市场源源不断地提供着高品质的电视机产品,“新画王”系列云智能、3D液晶电视深受消费者欢迎,2012年,熊猫电视多款产品再次成功入围国家节能产品惠民工程名单。熊猫的“AI智能背光调控技术”荣获“2012年度中国彩电行业节能技术先锋”荣誉,智能电视更荣获“2012年中国平板电视节能之星TOP5”称号。

作为经典国货的代表,熊猫电视自问世以来倍受国人厚爱。中国百姓对熊猫品牌的感情,是其它电视品牌所不能匹敌的。经典国货——熊猫电视正以一贯优良的品质,担负起振兴民族彩电产业的爱国情怀。

熊猫集团不仅诞生了经典国货——熊猫电视,更是我国军用电子行业的骨干国有军工企业,其源头可追溯到1936年成立的中央无线电器材公司,被誉为“中国民族电子工业的摇篮”。从上甘岭的铁血呼叫,到今天

众多国家重点工程、各项重大通信保障任务,熊猫集团承载着几代党和国家领导人的厚望,功勋相伴七十六个春秋,无愧我国军用通信“国家队”的称号。

建国后,熊猫集团已累计为我军研制生产了8万余台套的通信装备,在各军种全面应用,在短波、卫星、超短波、军用移动通信及通信系统集成方面构建产品体系,积极向军方提供一体化全面解决方案,以先人一步的领先技术,拥有多项自主知识产权,填补多项空白,始终坚守我军无线通信领域最前沿,全力支持我军加快信息化建设的步伐。

熊猫,一个功勋军工企业,一个凝聚着忠诚、光荣基因的经典品牌,通过持续的创新力,将广受赞誉的“熊猫”品牌打造为中国家电行业受人尊重和信赖的民族第一品牌。军工、民品,使命相同,购买国货,支持熊猫!

节能博世 打造绿色黄金假期

2012末日预言让全球再掀环保热潮,在这场绿色风暴里,你是Geek还是Nerd?来看看Nerd们的说法吧:干掉你的宠物?两个仓鼠一年碳排放量相当于一台等离子电视。光头党逆袭?人在光头和长发状态下体重相差在50克以上,2007年中国的铁路旅客周转量七千多亿公里,其中单为了旅客的头发就耗去了三千多万吨公里运力。Geek们一窃笑而不语,难道为了地球,大家就该剃掉烦恼丝,随身携带盖革计数器?其实环保,只需懂得发挥你的创意妙想便可让他人顶礼膜拜,博世家电全新推出的三对绝世“冰洗”搭档,各自怀揣“节能利器”,重量出击,让你在“世界末日”的狂潮中,在极端天气频发的秋天里,车照开,舞照跳,却不多踏上一个碳足印。

创变组合:人类都是“善补过者”,通过购买“碳补偿”来减少人类的碳足迹,投资给温室气体减排项目。这看起来似乎很完美,但这似乎成了一些人拒绝根本改变个人习惯、态度和生活方式的一种轻松机制。对此,博世家电的答案是,创变组合中的沙滩晒TM洗干一体机和湿度空间对开门冰箱,让你从改变身边的生活细节做起,节能的同时保证生活原汁原味。

智悦组合:要拥有怎样的创举,才能让动力和节能兼而有之呢?来看看潮人的做法吧:伦

敦一家酒吧的老板在舞池的地板下安装了弹簧。当纵情跳舞的人不断踩压地板时,所产生的能量就会被转为电能存储在电池内,然后酒吧就用这些电来支持灯光、音响等设备,能满足酒吧60%的用电需求。让舞者顺便发电,可真是称得上精打细算。博世拥有“衣量自检”系统的冲浪TM洗衣机和优化保温层的冰箱,让你在节能的前提下获得最大的使用空间,一举多得。

至速组合:人类一思考,上帝就会笑。有人用炸薯条的剩油开汽车,有人用玉米酿酒精,然而,环境变化是不可逆转的。研究机构称,即使把美国、欧洲和日本的每一辆汽车都封存,大气中二氧化碳仍然会上升,在节能减排的同时,是不是该思考如何适应“温暖”的地球。博世快洗族洗衣机和8系列冰箱,让我们的家电变得更加高效节能,保证你享受闲暇时光的自由。

促销活动:2012年9月15日至10月14日,购买博世节能套餐即可享受节能补贴和优惠折扣,还可获赠精美好礼,购买“酷尚”套餐,更可获赠指定型号博世专业酒柜一台!想跟博世一起绿动全城,请参阅店堂公告,或登录www.bosch-home.cn了解详情!



PANDA 熊猫

全家爱国宝 电视选熊猫

熊猫电视新画王 节能惠民送大礼

节能补贴 专场抢购会

熊猫电视祝大家节日快乐!

新经典国货

爱国就买经典国货 爱国就买熊猫电视 电视就买熊猫液晶

时尚超薄金属拉丝边框LED

32"

补贴价 1499

蓝光LED

37"

补贴价 1999

节能王 3D LED touch TV

服务热线: 10108600 官方网站: jd.panda.cn

Green Technology Inside

博世家电,节能套餐全线登场!

绿动全城 不失色

与众不同选博世

绿动全城,绿色出击! 2012年9月15日至10月14日,购买博世节能套餐即可享受节能补贴和优惠折扣,还可获赠精美好礼:购买“酷尚”套餐,更可获赠指定型号博世专业酒柜一台!想跟博世一起绿动全城,请参阅店堂公告,或登录www.bosch-home.cn了解详情!

BOSCH 博世 科技成就生活之美